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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 1
Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L1 3(2-420)+ /180 =3(2- 245 )+ 65 = 3p
=6-63/5+65=6 2p
2. f(1)=31-1=2 2p
(fof))=/f(2)=3-2-1=5 3p
3. Ig(5x-1)=1gl4 = 5x—1=14 3p
x =3, care convine 2p
4. 30 e . :
X+ 100 x=5200, unde x este pretul initial al obiectului 3p
x=4000 de lei 2p
5. d(A,BC)-BC 4.
e = LABC)-BC_48 o 2
2 2
AC =5 si,cum Aypc =w , obtinem d(B,AC)=35—2 3p
6.
cos30°=g, tgd45°=1, tg30°=? 3p
)3
2cos30 _ 2 =£=tg30° 2p
2tg45°+1 2-1+1 3
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
T t(A(10)) M2l 0-2110 3
e — — . — . =
10 20 P
=220-210=10 2p
b) -b 2(a-b 12
A(a)—A(b):(Z_b ZEZ—b;j:(a_b)[l 2}, pentru orice numere reale a si b 2p
2(3 6 2(1 2
(4(a)-A@B)(A(@)-A0) ~(a-0) | ¢]=3(a-][, ] |-3a-b)(a(@)-a0). | ,
pentru orice numere reale a si b
©) | Pentru orice numar natural n, det(A(n))=n, deci det(A(2))+det(A(3))+---+det(A(n))=
n(n+l) 3p
=243+ +n=—-—"7=--1
2
n(n+l) ) ) - .
———=—1=35, deci n(n+1)=72 $i, cum n este numar natural, obtinem n =8 2p
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2.2) 4*\@=\/(42—2)(3—2)+2= 42242 = 3p
=16 =4 2p
b) | xx3=\B*x=x, pentru orice xeM , deci e=+/3 este elementul neutru al legii de 2p
compozitie ,,*”
t*\/gz \/g*t = \/§ , unde t este simetricul lui x= \/g, deci 4([2 —2)+2 = \/5 , de unde
9 3 3p
?== si,cum t €M , obtinem t = 5 care convine
© ﬁ*xz\/(z—z)(xz—2)+2=J5,undexeM 2p
V235 Ax #2020 =2 (V3 x4 5. %:/2020) =2 3p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1.a) 2 1
"(x)=—=(Inx—-1)+2x - —= 3
()= ins=n)+ 2 p
— 1 1
:\/zlnx \/;+2\/;=\/;(nx+ ), x €(0,+00) 2p
X X
b) 1 1 4
"=|=0, f|l=-|=——— 2
ool p
. . 1 (1 1 . 4
Ecuatia tangentei este y — f(—j =f (—)(x ——j ,deci y=——F 3p
e e e Je
o : 1 _ .,
f'(x)<0, pentru orice xe| 0,— |= f este descrescitoare pe | 0,— | si f'(x)>0, pentru
I e 1 ) P
orice x € [—,+ooj = f este crescatoare pe [—,+ooj
e e
Pentru orice x €(0,+0), f(x)> f(lJ ,deci f(x)> _4 , de unde obtinem \/Ef(x) +4>0,
e Je 2p
pentru orice x € (0, +oo)
2.a) | lim f(x) =lim f(x) =-l=f (O) = functia f este continud in x=0
x—=0 x—=0 3p
x<0 x>0
[ este continud pe (—,0) si pe (0,40)= f este continud pe R, deci functia f admite :
primitive pe R P
b) 2 2
£3x—1 3x+3-4
jf '[x+1 dx:'i x+1 & J.(?,__j (3x 41H(XH))IZ 3
=6—4ln3—3+4ln2=3+4ln§ 2p
c)| o 0 0
Iexf(x)dxzJ.ex(Zx—l)dx:ex(2x—3) = 3p
e e -1
=0 (3)—e ! (-5)= 2 2p
e
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